

# 新退休人员养老金发到社保卡

## 从10月1日开始,10月1日前退休人员可按本人意愿逐步过渡

本报9月19日讯(记者 焦兰清 通讯员 张治波 马晓雯) 记者从市社保中心获悉,从2017年10月1日开始,烟台市新办理退休手续的人员,养老金将直接通过社保卡发放。

据介绍,从2017年10月1日开始,新办理退休手续的人员,养老金将直接通过社保卡发放,市社保中心提醒近期将要办理退休手续的参保人员尽快到社保卡申办点申办社会保障卡。2017年10月1日之前的退休人员可按照本人意愿,逐步过渡

到社保卡发放养老金。推行使用社会保障卡发放养老金工作,是贯彻落实“放、管、服”要求,加快实施“互联网+人社”2020行动计划的重要举措,也是简化优化人力资源社会保障领域公共服务流程、推进公共服务“标准化、信息化、一体化”建设的重要内容。推行使用社会保障卡发放养老金工作,对于提高养老金发放效率,提升养老金发放质量,提供更加优质、高效、便捷的养老金发放服务,具有重要意义。

养老金发放至社保卡哪个账户?市社保中心解释称,社保卡上有两个账户,一个是医保个人账户,该账户只能在烟台市定点医疗机构使用,不能提取现金;另一个是普通金融账户,离退休养老金会划入该账户,持卡人可自由存取。

对于办出社保卡是否就能收到养老金的问题,工作人员称,在使用社保卡发放养老金之前,新办退休人员需本人持社保卡和身份证件到制卡银行激活金融账户功能,而后方可使用。

于发放不成功人员会逐一电话联系核实原因,月底之前发放到位,逾期未发放且未收到社保中心通知的退休人员可本人持身份证件和卡至银行柜台打印银行流水查询即可。

没有办理社保卡的,可以到办理退休所在人社部门的社保卡服务窗口办理,详细地址和联系方式可以登录烟台人力资源和社会保障局官网<http://ytrsj.gov.cn/>,选择“网上办事”栏目,再选择“社会保障卡”,在“个人服务”中可查询。

## 前8个月烟台进出口总值1940.9亿元 比去年同期增长7.8%,位居全省第2位

本报9月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 姜元武) 据烟台海关统计,前8个月,烟台市进出口总值为1940.9亿元人民币,比去年同期(下同)增长7.8%。其中,出口1065.6亿元,增长5.1%;进口875.3亿元,增长11.4%。进出口值稳居全省第2,前8个月,烟台市进出口值位于全省第2(青岛、潍坊分列第1、3位),占全省进出口总值的16.5%。

加工贸易、一般贸易进出口增长。前8个月,烟台市加工贸易进出口值为1025.2亿元,增长10.3%,占同期全市进出口总值的52.8%,较去年同期增加1.2个百分点。其中,出口619.5亿元,增长9.7%;进口405.8亿元,增长11.2%。一般贸易进出口值为731.8亿元,增

长15.8%,占37.7%,增加2.6个百分点。其中,出口431.2亿元,增长11.4%;进口300.6亿元,增长22.8%。

外商投资企业进出口占比逾6成,民营企业占比增加。前8个月,烟台市外商投资企业进出口1277.3亿元,增长3.9%,占65.8%,其中,出口737亿元,增长2.1%;进口540.2亿元,增长6.3%。同期,民营企业进出口600.6亿元,增长13%,占30.9%,其中,出口294.1亿元,增长10.4%;进口306.4亿元,增长15.6%。国有企业进出口62.9亿元,增长64.2%。

前8个月,韩国为烟台市第一大贸易伙伴和最大进口来源地,烟台市对韩进出口357.3亿元,其中,出口118.8亿元,进口238.5亿元。美国为

烟台市第二大贸易伙伴和最大出口市场。此外,烟台市对日本、东盟进出口值分别为263.9亿元、201.5亿元,分别增长25.8%、20.1%。

前8个月,烟台市机电产品、农产品和传统劳动密集型产品出口值分别为669.5亿元、141.9亿元和84.8亿元,分别增长2%、7.4%和5.1%,三者合计拉高烟台市出口增速2.7个百分点。

机电产品中,游戏机及零附件、汽车零配件分别出口179.3亿元、91.8亿元,分别增长29.4%、8.5%。农产品中,水海产品、蔬菜出口值分别为64.6亿元、18.2亿元,分别增长8.7%、19.3%。传统劳动密集型产品中,纺织服装出口66亿元,增长2.9%。

## 烟台安排低保、救助 专项资金5900万元

本报9月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李林涛)

今年以来,烟台市牢固树立民生优先导向,不断加大“补短板、兜底线、救急难”民生领域投入力度,安排城乡低保、医疗救助和临时救助专项资金5900万元,“兜住”全市13万低保对象和特困人员基本生活。

加大残疾人事业发展推进力度。下发《关于全面建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的通知》,将残疾人两项补贴标准提高至每人每月不低于80元,筹措福彩公益金500万元,确保两项补贴

政策落实到位。安排资金417万元,扶持残疾人从业脱贫1000户,扶持就业扶贫基地10处;实施春苗阳光工程,对160名脑瘫、听障、智障、自闭症儿童进行抢救性康复救助。

加大特殊群体保障政策落实力度。加快民生支出预算执行进度,提前下达下一年度市级优抚安置等补助资金1.2亿元,落实优抚对象抚恤及生活补助、农村籍退役士兵老年生活补助、随军家属生活补助等提标政策,完善抚恤定补优抚对象医疗补助分级负担机制。

## 5天车展,汽车销售量约7120台 第13届烟台国际车展圆满落幕

“享未来、新启程”2017第13届烟台国际汽车工业展览会在9月18日圆满落幕,车展持续5天时间,规模之大,辐射范围之广,影响力之深远都是烟台各种展会的标杆,在烟台各展会中独树一帜。受到全国市场的影响,以及各汽车品牌的竞争,车展各汽车品牌的价格越来越“亲民”,高端品牌优惠幅度也较往届更大,最终受益的还是广大消费者,据统计,烟台车展

5天时间,汽车销售量约7120台,室内外观展人数18万人次,留存潜在购车客户30000批。大众、吉利成为车展销量的主力,均超过350台,福特、丰田、本田、现代、长安等超过200台;近年随着汽车价格的下滑,高端车的销量有所增长,奔驰、宝马、奥迪等销量均超过150台。

本次烟台车展室内外展览面积6.2万平米,一汽丰田、奥迪展具800平米,凯迪拉克、别

克、福特、东风悦达起亚、长安轿车、长城等600平米,可以说,烟台车展在展具规模、档次上较往届有了更大的提升。车展展车约1200台、品牌约100个,让广大消费者有了更多选择。

本次车展首设烟台车展嘉年华吃喝玩乐区,热气球、海洋球、水上闯关、特色美食等组成的烟台车展嘉年华给烟台车展增添了不一样的车展文化色彩。载人热气球让你体验遨游



天空飞翔的感觉,水上闯关让你在炎热的天气勇于挑战自我、挑战极限。海洋球积木成为孩子玩乐的天堂,烟台特色美

食及创意集市让你领略老烟台特色美食文化和创意理念。关注“烟台国际车展”官方微信,了解更多信息。